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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

25η Νοέμβρη 2023 – Διεθνής Ημέρα για την Εξάλειψη
της βίας κατά των γυναικών

Δράσεις του Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου

H 25η Νοεμβρίου καθιερώθηκε από τον ΟΗΕ ως Διεθνής
Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών, με σκοπό να
αναγνωριστεί το παγκόσμιο ζήτημα της βίας κατά των γυναικών και
οι κυβερνήσεις να δράσουν αποτελεσματικά για τον περιορισμό και
την εξάλειψή της.

Η βία κατά των γυναικών έχει τις ρίζες της στις ιστορικά
συνεχείς διακρίσεις σε βάρος των γυναικών. Ταυτόχρονα επηρεάζει
την κοινωνία, την οικογένεια και τα παιδιά, τον ψυχισμό των
γυναικών, τη σωματική τους ακεραιότητα και συχνά την ίδια τους τη
ζωή με την πιο ακραία μορφή της, τη γυναικοκτονία.

Η βία κατά των γυναικών δεν γνωρίζει κοινωνικά, οικονομικά ή
εθνικά σύνορα και είναι πολύ πιο διαδεδομένη από ό,τι συχνά
πιστεύουμε.

Η έμφυλη βία δεν είναι οικογενειακή και ιδιωτική υπόθεση
αλλά μας αφορά όλους και έχουμε χρέος ως κοινωνία να
εργαστούμε για την εξάλειψή της.

Για τους σκοπούς της ημέρας αυτής και τη διάδοση των ιδεών
που αποσκοπεί, ο Δήμος μας διοργανώνει τις εξής δράσεις:

Δευτέρα 27/11/2023

9:00 – 10:00, Κλειστό Γυμναστήριο Μοσχάτου
Παρουσίαση ασκήσεων αυτοάμυνας - αυτοπροστασίας γυναικών
από το Τμήμα Αθλητισμού της Διεύθυνσης Πολιτισμού Παιδείας &

Αθλητισμού.
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10:00 – 11:30, Κλειστό Γυμναστήριο Μοσχάτου
Ενημέρωση - ευαισθητοποίηση γυναικών και βιωματικές δράσεις με
θέμα την έμφυλη βία από το επιστημονικό προσωπικό του Κέντρου
Κοινότητας και της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας &

Αλληλεγγύης Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου.

Παρασκευή 1/12/2023

10:00 – 11:00, Αίθουσα 7, Επταλόφου και Πειραιώς, Ταύρος
Παρουσίαση ασκήσεων αυτοάμυνας - αυτοπροστασίας γυναικών
από το Τμήμα Αθλητισμού της Διεύθυνσης Παιδείας Πολιτισμού
Αθλητισμού & Νέας Γενιάς.

11:00 – 12:30, Αίθουσα 7, Επταλόφου και Πειραιώς, Ταύρος
Ενημέρωση - ευαισθητοποίηση γυναικών και βιωματικές δράσεις
από το επιστημονικό προσωπικό του Κέντρου Κοινότητας και της
Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας & Αλληλεγγύης Δήμου Μοσχάτου
- Ταύρου.

Σάββατο 2/12/2023

15:30-17:30, Ανοιχτό γήπεδο ποδοσφαίρου Μοσχάτου

Διοργάνωση Φιλικού Αγώνα Γυναικείου Ποδοσφαίρου από τις
γυναικείες ποδοσφαιρικές ομάδες «Οδυσσέας Μοσχάτου» και
«ΑΕΚ» υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας
(ΕΠΟ) και του Δήμου Μοσχάτου - Ταύρου με στόχο την
ευαισθητοποίηση του κοινού και την ανάδειξη των μηνυμάτων κατά
της Βίας εναντίον των γυναικών.



Ο Δήμαρχος Μοσχάτου-Ταύρου, Ανδρέας Ευθυμίου,
δήλωσε: «Στην εποχή μας δε θα έπρεπε να γίνεται λόγος πλέον
για βία, ούτε κατά των γυναικών ούτε γενικότερα απέναντι σε
όλους τους ανθρώπους, αλλά και τα ζώα. Δυστυχώς, αντί να
εξαλείφεται η βία, βλέπουμε ότι γίνεται όλο και πιο έντονη, με
μεγάλος μέρος των γυναικών να γίνονται οι αποδέκτες της.
Πρέπει όλοι μας να δώσουμε το ηχηρό μήνυμα, ΟΧΙ στην βία
κατά των γυναικών! ΟΧΙ στη βία κατά των συνανθρώπων μας.
Ας μάθουμε στα νέα παιδιά να σέβονται τους συνανθρώπους
τους και να διεκδικούν με επιχειρήματα τα θέλω τους. Ας
σταματήσουμε τον γείτονα που βλέπουμε ότι κακοποιεί τη
γυναίκα του και τα παιδιά του. Ας δημιουργήσουμε μία
κοινωνία αγάπης και όχι φρίκης.»

Από το Γραφείο Τύπου του Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου


